

2024年 4月8日 星期一 农历甲辰年二月三十

总第 9785 期 今日4版

今日天气 阴有阵雨 温度10℃~14℃



中共南通市通州区委员会主办 南通市通州区融媒体中心承办

通州家纺:依托科技创新 呵护健康睡眠



随着生活品质的不断提升,人们 对家纺产品的要求也越来越高。在 这样的时代需求下,通州家纺企业依 托科技创新,赋能家纺产品,为消费 者提供舒适的睡眠体验,赢得了市场 的广泛认可。

3月21日是世界睡眠日,宝缦家 纺专卖店占据销售C位的便是公司开 发的多款功能性床上用品。其中公 司研发的5A抗菌床品,可99%有效抑 菌,敏感肌和婴幼儿均可贴身使用, 一经推出便广受好评,成为公司新的 增长点。

早在2009年,宝缦家纺就成立了

自己的研发团队,公司每年销售额的 4%~5%都会用作研发费用。2016 年,公司成立"健康莱科产业",投身 健康家纺用品的开发与制造。公司 与苏州大学现代丝绸国家工程实验 室共同设立了"蚕丝蛋白技术研发中 心"和"纺织品抗菌技术实验室",研 发推出了"乐寝""乐姿""乐居"三大 健康系列20多种科技健康类产品。 2021年10月,宝缦家纺与中国抗菌协 会共同发布了2022《中国抗菌床品白 皮书》。由于公司开发的多种功能性 家纺产品更安全、更健康、更具舒适 度,受到了消费者的欢迎,其中一款 抗菌单品年销售额超过一千万元。

像宝缦家纺这样依托科技赋能, 呵护消费者健康睡眠的企业在通州

乔德集团成立于2003年,一直秉 承"提升睡眠品质,共享幸福生活"理

念,每年在产品研发方面的投入高达 500余万元。企业与德国的睡眠专 家、东华大学教授团队合作,不断探 索符合人体工程学的健康家纺技术, 创新使用新型功能材料。公司研发 生产的云朵枕、深度护颈枕等多款产 品,有助于提高人们的睡眠质量。"我 们一直致力于睡眠科技研发,着力于 解决用户的睡眠痛点,目前已顺利实 现从传统家纺到科技、智能、健康方 向的升级。"乔德家纺集团董事长杭 卫平告诉记者。

在为产品注入科技含量的同时, 乔德家纺还对市场进行细分,针对 0~3岁的婴幼儿群体,推出舒适宝品 牌,保护婴幼儿健康;针对3~12岁的 儿童,推出睡眠方程式品牌,呵护脊 椎发育成长;针对35~40岁的年轻 人,通过护颈枕调解颈椎曲度;针对 50岁以上的群体推出养生系列,给产

品加入热敷、理疗等功能,有助于睡 眠。"针对不同的用户群体,为他们 '量身定制'不同的产品,满足了顾客 群体对家纺产品的新需求。"杭卫平

目前,乔德家纺已经入驻天猫、 京东、抖音等平台,还在浙江杭州开 设了全球精选-乔德家纺直播基地。 旗下主营品牌包括舒适宝、睡眠方程 式、乔德等,品牌的知名度和热销度 已做到枕头细分类目的第一梯队。 今年,公司还成立了国内首家科技智 能睡眠环境实验中心,专门开发科技 智能健康睡眠产品,为新质生产力厚 植创新沃土。

科技加持,健康赋能,企业发 展。据杭卫平介绍,公司一季度销售 2000多万元,比去年同期增长27%, 今年销售额有望突破一个亿。

记者沈维维 翟添翼

连续三年位列第一等次

我区乡村振兴战略实绩考核 再获佳绩

本报讯 (通讯员瞿农存)近日,2023年度全省推进乡村 振兴战略实绩考核结果公布,我区再获省乡村振兴战略实绩 考核县级进位第一等次,这是我区连续第三次获此殊荣。

2023年,我区深入贯彻习近平总书记关于"三农"工作的 重要论述,认真落实中央和省市关于实施乡村振兴战略的决 策部署,锚定建设农业强区目标,统筹推进"五大振兴",农业 农村现代化建设取得积极成效,圆满达成了"再创新佳绩、实 现三级跳"的目标,推动中国式现代化通州新实践迈出坚实

我区将立足新起点,展现新作为,锚定打造农业强区目 标,深入实施"百千工程",全方位夯实粮食生产安全根基,扎

实推动乡村产业、人才、 文化、生态、组织振兴,建 设供给保障强、科技装备 强、经营体系强、产业韧 性强、竞争能力强的农业 强区,努力谱写农业强、 农村美、农民富的新时代 鱼米之乡通州篇章。



通州清明假期文旅市场活力迸发

区内A级景区接待游客量同比增长78.8%

本报讯 (通讯员张艺恬)清 明假期,春暖花开,市民出游热情 高涨,通州文化旅游市场迎来小高

4月5日,区文广旅局在通州万 达举办春季旅游推广活动, 现场吸 引了不少市民观看和互动,进一步 点燃了市民的出游热情。据统计,

清明3天假期,区内A级景区接待 游客达10万人次,同比增长 78.8%。省级旅游休闲街区——南 山湖水街达到2.6万人次。全区旅 游假日市场火爆,运行质量得到了 明显提升,为即将到来的"五一" 黄金周奠定了扎实的基础。

3月以来,梅花、樱花、郁金

香等陆续开放, 踏青赏花游热度持 续升温。清明假期,景区纷纷开启 "人从众"模式。洲际梦幻岛特别 推出了"夜樱缤纷"夜场活动,浪 漫樱花河畔引来数万名周边城市的 游客。"特地趁着假期来打卡这个 收藏很久的网红点, 白天满园春色 让人心旷神怡, 夜间灯光下的樱花

别有一番风味,很值得一看。"来 自无锡的吴女士说。此外,鲜花小 镇"樱花郁金香观赏季"、洲际绿 博园"醉美赏樱季"、途居露营地 的烧烤露营派对和篝火晚会等活动 也吸引了大量游客, 为通州旅游市 场繁荣带来了新的生机与活力。



鲜花小镇内, 五颜六色的郁金香花开正艳, 吸引了游人前来观光。 卑多敏 摄



南通洲际绿博园内,游客们正在兴致勃勃地游玩。 钱吴蝶 摄

全区重点项目征迁攻坚年活动正酣

先锋街道服务项目建设 刷新"进度条"

本报讯 (记者万晴 赵建明 实习生单婧娴 通讯员金通 宇)为保障重点城建工程和民生实事项目建设,加快城市更 新进程,我区全面开展重点项目征迁攻坚年活动。先锋街道 以"政策规范、思路创新、方法灵活、机制保障、整体联动"为 抓手,部署开展专项攻坚行动,努力实现项目征迁扫尾清零。

在南通大学附属医院新院区,高速高架近在咫尺,地铁2 号线与新老院区无缝对接,新老院区距离约10公里,交通极 为便利。据了解,新院区占地面积约281亩,分两期建设,一 期工程占地面积约160亩,其中148亩为门急诊、医技大楼及 1500床的病房楼,另外的12亩为平疫结合病房楼。目前,南 通大学附属医院新院区整体项目装修工程接近尾声,调试及 专项验收工作正在进行,大型医疗设备已进场安装,预计今 年年中投入运行,第一批开放床位数为1080张。

全区重点项目征迁攻坚年活动开展以来,先锋街道紧紧 围绕服务保障重点城建项目的目标,拿出"啃嚼硬骨头"的韧 劲,加速推进征迁工作。近日,记者在南通东站站前广场建 设现场看到,工作人员正忙着清理渣土碎砖。

据悉,先锋街道目前已完成南通东站站前广场、北沿江 高铁、观阳路、紫东路等重点城建项目的征迁任务。先锋街 道办事外副主任张振兵说"我们抽调骨干力量投入征迁攻 坚一线,有力保障了各项重点工程得以顺利推进,为城市后 续发展提供动能。"

刘万华:用行动践行诺言 用爱抒写人间真情

"我们结婚了,你的亲人就是我 的亲人,你从小没有父亲,我一定会 加倍对你好、对你的家人好。"1984 年,刘万华结婚时,这样深情地和妻 子说。刘万华是兴仁镇长林桥村村 民,与妻子结婚四十年来,一直对丈 母娘一家照顾有加,困难时候显真 情,关键时刻伸援手,用真心真情做 一个好姑父、好姐夫、好女婿,真正做 到了践行诺言。

刘万华告诉记者,她的妻子12岁 时父亲就去世了,妻子姐弟三个全靠 丈母娘拉扯长大。刘万华妻子的小

侄子出生时因病落下了后遗症,妻子 的弟弟又因为文化水平有限,遇事没 有主意,刘万华就主动陪妻弟带着小 侄子辗转各地求医,坚持每月帮忙买 药,这一坚持就是三十多年。10年 前,妻家小弟逐渐患上"三高"、肝硬 化、股骨头坏死、糖尿病等疾病,2019 年刘万华的丈母娘确诊患有恶性肿 瘤,刘万华就一边照顾妻弟,一边照 顾丈母娘。2022年妻弟因病去世,刘 万华又主动承担起对侄子的教育职

"只要有困难他总是冲在最前

面,我的母亲和弟弟上医院根本不用 我去弄,前前后后都是他在跑。"刘万 华的妻子吕美萍笑着说,"能嫁给这 样的丈夫我很知足。"

刘万华不仅对家人的照顾无微 不至,就连对邻居他也时常提供帮 助。"刘万华真的是个好人,我家里有 困难经常找他帮忙,他从来都不会拒 绝。"邻居朱华说。

四十年来,刘万华用爱与坚守践 行着对妻子的承诺,用坚持和执着抒 写着人间最美真情。去年,刘万华被 评为"通州好人"。"其实这都是我应 该做的事。被评为'通州好人'就要 起到模范带头作用,我会向'磨刀老 人'吴老学习,不断帮助别人,也带动 更多的人做好事,继续壮大'好人'队 伍。"刘万华表示。

记者顾文文 张秀秀



关于开展2024年4月份区领导、 "两代表一委员"联合接访活动的公告

为深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信 访工作的重要思想,进一步密切党群关系、改进干部作 风、深化基层治理,经区委研究同意,2024年4月份区领 导、"两代表一委员"联合接访活动于4月10日上午进 行,接访地点安排在各村(社区)。具体事宜以各村(社 区)4月7日公告为准。

> 通州区领导干部下访接访工作领导小组办公室 2024年4月6日

什么是房地产开发企业的 保修责任?

详见A2版

这里有 最权威的资讯发布 / 这里有 最贴心的民生关注 / 这里有 最便捷的政务服务













欢迎关注"富强"新媒体平台

新闻热线:86112110

投稿热线:86104960

广告热线:85361199

投稿信箱:tzrbbjb@163.com

责任编辑:曾银霞 版式设计:徐玉平